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ATA N.º 03/2016 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO 

PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 03.02.2016 os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo 

reuniram-se com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, 

extraindo-se as seguintes conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os procuradores. 

2. Pauta de ações do TCE/SP. O PGC externou o pedido do Presidente do TCE/SP, para que 

os membros deste MPC enviem sugestões necessárias à confecção de “pauta de ações 

mediáticas e relevantes” a ser cumprida pela Corte de Contas no exercício de 2016. De 

pronto, surgiram os seguintes temas: merenda escolar, aquisição de uniforme e material 

escolar, transporte escolar e medicamentos. 

3. Operação “Alba Branca”. O PGC informou sobre o envio de ofício ao PGJ, colocando o 

MPC à disposição do MPE, para o auxílio, caso necessário, das investigações relacionadas 

a supostas fraudes nas licitações de fornecimento de merenda escolar ocorridas em 

municípios do estado de São Paulo. Ressaltou que as verbas inerentes à investigação são 

de origem federal. 

4. Novo Código de Processo Civil. Aprovado o envio de ofício ao Presidente do TCE/SP, 

sugerindo a análise, nos processos em trâmite na Corte de Contas, da hipótese de 

impedimento do art. 144 do CPC (membros de escritório de advocacia).  

5. Ciclo de Formação dos Servidores do TCE/SP. Foi noticiado que a Procuradora EGP 

ministrará palestra no evento, sob o título “Auditoria Operacional dos Gastos Mínimos em 

Saúde e Educação”. 

6. Pedido de vista. Retomada a questão a respeito da notícia de aumento de gastos de pessoal 

no TCE/SP. Ante a informação da discussão do assunto no TCA 8110/026/93, deliberou-

se pela pedida de vista de tal processo para fins de análise. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador Geral de Contas agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a reunião. 

Ausência: TPL. 

Ata lavrada por: Renata Constante Cestari 
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